Réécris ce texte en remplacant « le caméléon » par « les caméléons .
Le caméléon
Le caméléon appartient a la famille des |ézards. Il a une langue gluante qui est aussi longue que son

corps. Elle lui permet d’attraper de nombreux insectes et petits animaux. Au bout de ses pattes, de
petites griffes pointues lui permettent de s’accrocher aux branches des arbres.

Les caméléons appartiennent a la famille des lézards. lls ont des langues gluantes qui sont aussi
longues que leur corps. Elles leur permettent d’attraper de nombreux insectes et petits animaux. Au
bout de leurs pattes, de petites griffes pointues leur permettent de s’accrocher aux branches des
arbres.

Souligne les attributs du sujet. Une phrase ne contient pas d’attribut du sujet : barre-la !

a) Votre gateau est trés bon !
b) La nuit, tous les chats sont gris.

c) Les éleves paraissent calmes et reposés.

d) Son attitude devient vraiment insupportable.

e) Ce médicament semble efficace.

f) Maman-prepare-des-frites-pourmtde

g) Malgré le traitement, sa santé demeure fragile.
h) Les nuages ont I'air menacants.

i) Ce documentaire parait intéressant.

) L’écorce des sapins est épaisse.

k) Malgré les mesures de protection, le tigre est une espére en voie de disparition.

Compléte les phrases avec « a » ou « a ».

Le soleil a grillé la pelouse.

L’araignée a huit pattes qui lui servent a se déplacer rapidement.

De fleur en fleur, I'abeille a transporté du pollen accroché a ses pattes.
Le papillon a de trés jolies ailes.

Les guépes se construisent un nid a I'intérieur de cette vieille maison.
Tout I'été, Mathis a fait de la planche a voliles.

Chloé a envie de manger une glace a la fraise.

Compléte les phrases avec « on » ouU « ont ».

Hier soir, on a entendu des coups de feu. Les policiers ont commenceé leur enquéte trés vite, ils ont
parcouru le quartier dans tous les sens, mais n’ont pas découvert d’'indices. On a méme pu les voir
scruter I'eau de la riviere. Maintenant, on attend de savoir ce qu’ils ont découvert.



